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Хмельницький – 2023 



МЕТА І ЗАВДАННЯ РОБОТИ 

Художня українська література як оригінальний спосіб філософування і вид 

мистецтва слова та літературна українська мова як генетичний код нації і засіб 

мисленнєво-мовленнєвої діяльності людини (текстотворення, діалогу, комунікації, 

спілкування тощо) потребують комплексного вивчення, чому сприяють літературознавчі 

дослідження. Однією із інтегративних галузей науки є краєзнавство. Участь студентів у 

роботі наукового гуртка сприятиме поглибленню наукових знань про тенденції розвитку 

національного літературознавства і краєзнавства, про засади літературної творчості в 

аспекті україноцентричного підходу, компаративістики та інтеграції суміжних наук 

(дисциплін) української гуманітаристики, зокрема, мовознавства, поетики, риторики, 

культурології, краєзнавства, українознавства, україністики, книгознавства, бібліографії, 

біографістики. 

Практичні заняття ґрунтуватимуться, у першу чергу, на архівних матеріалах з 

історії питання; на зразках літературних текстів/творів; на актуальних літературознавчих і 

краєзнавчих розвідках; на авторській різножанровій літературній творчості студійців. 

Метою роботи гуртка є реалізація науково-творчого і художньо-творчого 

потенціалу здобувачів вищої освіти за спеціальностями «Філологія. Українська мова і 

література», «Середня освіта. Українська мова і література», «Середня освіта. Українська 

мова і література. Англійська мова» та студентів нефілологічних спеціальностей, які 

вивчають навчальні дисципліни, зокрема «Українська мова (за професійним 

спрямуванням)», «Риторика і культура українського мовлення», «Культура професійного 

мовлення і спілкування», «Культурологія та культура мовлення», у контексті сучасних 

тенденцій розвитку досліджень української гуманітаристики. Мета зумовлює 

реалізацію потреби молодих учених у всебічному огляді та аналізі інтеграційних 

принципів, закономірностей, і проблемних аспектів вивчення національного 

літературознавства, краєзнавства, літературного краєзнавства та основ літературної 

творчості у світлі культурологічного, міждисциплінарного і синергетичного підходів, що 

дає можливість для самостійної наукової дослідної роботи студентів, зокрема, для 

наукового осмислення історії (мови, літератури, твору, книги, культури, краю, України); 

життєпису діячів культури; наукової актуалізації літературного твору, культурних 

текстів; для оригінальної літературної (наукової і художньої) творчості студійця.  

Окрім інформативної (бібліографічні відомості, спектр літературно-критичних 

оцінок тощо) зміст програми наукового гуртка переслідує навчально-виховну мету: 

зацікавити здобувачів вищої освіти у знаходженні шляхів вдосконалення володіння 

українською літературною мовою, ораторським мистецтвом, літературним талантом на 

прикладах життєпису і творчості митців української літератури, творів української 

міфології і фольклору; стимулювати в особистості молодого вченого потребу до 

самостійного продуктивного читання, креативних пошуків та експериментів, до 

проведення наукових досліджень, до оригінальної авторської різножанрової літературної 

творчості; формувати розвиток освіти шляхом залучення студійців до відвідин бібліотек, 

архівів, музеїв, театрів, книжкових форумів, культурологічних поїздок-екскурсій; участі 

(організації) у творчих проектах, івентах, заходах; виховувати засобами мистецтва 

українського слова культуру естетичних почуттів, риторичну культуру, культуру діалогу і 

міжкультурної комунікації, почуття любові до української культури, почуття патріотизму 

національно-мовної особистості інноваційної Людини ХХІ століття.  



Студентський науковий гурток орієнтований на формування у носія української мови 

філологічно-українознавчої компетентності до обґрунтування тенденцій сучасного 

гуманітарного знання і до професійної підготовки українського філолога і фахівця-

комунікатора, що зумовлює здатність філологічно і синергетично мислити на рівні знань: 

базових понять, які висвітлюють взаємодію гуманітарних наук, зокрема української 

філології та українознавства; генезису і тенденцій історичного розвитку, самобутності 

української мови і літератури; змісту етичних норм і естетичних законів, теорій, методів, 

напрямів, стилів і жанрів; осмислення мистецтва слова як систем систем; розуміння 

еволюційного шляху розвитку світової культури;. критеріїв розрізнення понять 

категоріального апарату суміжних наук; методів аналізу біографії, життєпису, портрету 

українських митців і їхніх літературних творів; методів мовноекологічного дослідження 

на матеріалах художніх творів та інтерв`ювання; принципів укладання бібліографічного 

списку і покажчика творів діяча культури і творів про його наукову/художню діяльність; 

закономірностей культурної діяльності письменників, літературних і краєзнавчих 

об’єднань і студій, гуртків і театрів; перебування в регіоні вітчизняних і зарубіжних 

митців, представлення краю в художній літературі, мемуаристиці, живописі, музиці, 

архітектурі тощо; законів, принципів, методів, засобів текстотворення та інтерв’ювання; 

специфіки філософсько-есеїстичного мислення і літературної творчості; законів риторики 

і принципів мистецтва презентації/самопрезентації; інтеграційних принципів та 

особливостей функціонування культурних текстів/творів у межах сучасних наукових 

досліджень; основних тенденцій розвитку української гуманітаристики і культури.  

Заняття у науковому гуртку сприятиме формуванню наукового світогляду, 

національно-мовної особистості, глибокій методичній освіті студентів, оволодінню 

практичними навичками; розвитку риторичної культури мислення, мовлення і 

спілкування; удосконаленню методів аналізу-інтерпретації текстів/творів, способів і 

засобів текстотворення; авторській оригінальній літературній творчості і 

самопрезентації текстів/творів. 

Основними формами роботи наукового гуртка будуть групові та індивідуальні, 

тренінгові та ігрові заняття із студійцями; виконання самостійних наукових досліджень; 

діалог-зустріч, майстер-класи від фахівців, окреслених роботою наукового гуртка галузей; 

культурологічні заходи. Основними напрямами роботи будуть підготовка повідомлень, 

інформації, рефератів, доповідей, ораторських промов, есе, статей, відеопрезентацій, 

курсових проєктів тощо; створення і самопрезентація авторських літературних 

текстів/творів.  

Науково-дослідна робота здобувача вищої освіти завершується повідомленням на 

засіданні студентського наукового гуртка; виступом на конференції, семінарах кафедри, у 

навчальних «оксфордських дебатах»; участю у предметних олімпіадах і конкурсах, 

мистецьких фестивалях тощо; публікацією наукової статті у збірнику наукових праць; 

публікацією тез доповіді у збірнику матеріалів конференції, публікацією авторського 

літературного твору тощо; публічного захисту курсової роботи; самопрезантацією 

авторської культурно-мистецької творчості у межах проведення громадських і культурно-

освітніх заходів, у ЗМІ і соціальних мережах тощо. Відповідно до Положення про науково 

дослідну роботу студентів Хмельницького національного університету члени 

студентського наукового гуртка покликані сприяти підготовці та організації: конкурсів і 

олімпіад, дискусій і дебатів для виявлення творчої молоді; інформувати своїх колег про 

всі наукові і культурні заходи, що проводяться на університетському, міському, 



обласному, всеукраїнському і міжнародному рівнях; тренінгів, семінарів, вебінарів, 

конференцій з актуальної наукової тематики в межах Хмельницького національного 

університету 



 

ДАНІ ПРО ЧЛЕНІВ НАУКОВОГО ГУРТКА 2023-2024 н.р.  

 

№ з/п Прізвище, імя, по батькові Група 

1 Навроцька Ольга  ХТІ-20 ФТД 

2 Бончік Анастасія МВ-23 ФМВП 

3 Кушнір Олександр МВ-23 ФМВП 

4 Мельничук Альбіна МВ-23 ФМВП 

5 Михайлова Даря МВ-23 ФМВП 

6 Скриповська Валентина МВ-23 ФМВП 

7 Баран Юліана ТУР-23 ФУАТ 

8 Вербовий Дмитро ТУР-23 ФУАТ 

9 Мазурук Яна ТУР-23 ФУАТ 

     10 Майдан Катерина ТУР-23 ФУАТ 

11 Мельник Ілля  ТУР-23 ФУАТ 

12 Чайкіна Анастасія СОУА-21 ГПФ 

13 Садовець Ангеліна СОУА-20 ГПФ 

14 Шпільчак Катерина СОУА-20 ГПФ 

15 Ергубайкіна Анастасія ЕАБ-23 ФЕУ 

16 Луценко Наталія СОУА-23 ГПФ 

17 Осколкова Анастасія ШВ-21 ФТД 

18 Поліщук Вікторія АМ-23 ФІТА 

19 Рожок Микола АТ-23 ФІТА 

20 Романенко Анна ФУМ-23 ГПФ 

21 Ринда Нікіта КІ-23 ФІТ 

22 Тодорчук Назар АІ-23 ФІТА 

23 Тютюник Вікторія ФУМ-23 ГПФ 

24 Масловська Вікторія КН-23 ФІТ 

25 Казмірчук Ярослав КН-23 ФІТ 

26 Бойчук Ольга ФУМ-23 ГПФ 

 

   

 

 

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН НАУКОВОГО ГУРТКА 

2023–2024 н.р. 

 

№з/п. Тема засідання Дата засідання 

1. Організаційне засідання.  

Ознайомлення з засадами літературознавчих і 

краєзнавчих досліджень та основами літературної 

творчості. 

Методичні вказівки щодо організації 

літературознавчо-краєзнавчого і 

мовноекологічного досліджень.  

Обрання тем наукових досліджень.  

Про участь студійців у літературно-мистецьких 

заходах до дня заснування міста Хмельницького. 

Вересень 



2. Ознайомлення з методикою проведення наукових 

досліджень та правилами оформлення 

результатів.  

Підготовка наукових повідомлень/рефератів і 

презентацій з теми дослідження. 

Підготовка до проведення мовноекологічного 

дослідження на матеріалах художніх творів 

письменника і методом інтерв’ювання. 

Підготовка та участь у філологічних олімпіадах і 

конкурсах. 

Участь у культурологічному заході мовознавчого, 

літературознавчого, мистецького і патріотичного 

спрямування «Одвічна і соборна Мова 

України» з нагоди Дня української писемності 

та мови 

Жовтень 

 

3. Ознайомлення з актуальними проблемами 

літературознавства і краєзнавства. 

Захист наукових рефератів. 

Обговорення результатів мовноекологічного 

дослідження. 

Обговорення результатів участі у філологічних 

олімпіадах, конкурсах. 

Майстер-клас від українського письменника, 

краєзнавця Поділля. 

Написання авторського есе та есею на воєнно-

патріотичну тематику. 

Підготовка та участь у національно-патріотичних 

заходах до Дня Гідності та Свободи (СЛТ 

«Глорія» ХНУ 

Листопад 

 

4. Ознайомлення з актуальними проблемами 

книгознавства, бібліографії, біографістики. 

Принципи укладання бібліографічного списку і 

покажчику творів діяча культури. 

Обговорення повідомлень з літературознавчої і 

краєзнавчої тематики (персоналії митців), 

результатів авторської художньої творчості. 

Захист наукових рефератів, відеопрезентацій та 

курсової роботи.  

 

Грудень 

 

 

 

5. Обговорення доповідей, статей, бібліографічного 

списку (покажчика), літературної творчості 

членів гуртка. 

Підведення підсумків виконаної студійцями 

роботи. 

Окреслення перспективних ліній роботи 

наукового гуртка у 2-му семестрі 2023–2024 н.р. 

 

Січень 

 

 

6 Організаційне засідання.  

Оновлення списку членів наукового гуртка на 2-й 

семестр 2023–2024 н.р.. 

Ознайомлення нових учасників з програмою, 

метою і завданнями  наукового гуртка. 

Лютий 



Обрання тем наукових досліджень. 

Написання есе та есею на українознавчу 

тематику. 

Підготовка та науково-творча участь в 

українознавчому мості «Громадянський діалог: 

Рідна мова в Україні» , 21 лютого 2024 року (СЛТ 

«Глорія» ХНУ) 

7 Обговорення результатів наукових досліджень. 

Захист наукових рефератів, відеопрезентацій 

Написання есею «Мій Шевченко…», творів 

інших жанрів з присвятою Кобзареві 

Літературознавче і краєзнавче дослідження 

«Шевченко в Україні», «Шевченкознавство: 

творчість науковців і письменників Поділля» 

Підготовка  та реалізація науково-художніх 

проектів у межах Шевченківських заходів  СЛТ 

«Глорія» ХНУ 

Березень 

8 Захист наукових повідомлень, рефератів, відео 

презентацій 

Підготовка до участі у загально університетській 

науково-практичній конференції молодих учених 

ХНУ. 

Підготовка та науково-практична і літературно-

театральна участь у ІІ Подільських філологічних 

читань ХНУ – 2024 

Квітень 

9 Обговорення проведених наукових досліджень. 

Участь у загальноуніверситетській науково-

практичній конференції молодих учених ХНУ. 

Підготовка до участі у навчальних оксфордських 

дебатах ХНУ. 

Творча участь у культурно-просвітницькому 

Шевченківському театральному перформансі з 

нагоди відзначення Дня перепоховання світлого 

праху Т.Г. Шевченка в Україні (СЛТ «Глорія» 

ХНУ.) 

Травень 

10 Обговорення результатів науково-дослідницької, 

науково-художньої, літературно-театральної, 

авторської творчості  студійців 

Науково-творча участь в «Оксфордських дебатах 

ХНУ – 2024», 13 червня 2024 року  СЛТ «Глорія» 

ХНУ. 

Підведення підсумків виконаної студійцями 

роботи у 2-му семестрі 2023–2024 н.р.. 

Окреслення перспективних ліній роботи 

наукового гуртка на 2024–2025 н.р. 

Червень 

 

 

ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН НАУКОВИХ СТУДІЙ 

 

№ з/п Прізвище, ініціали Види роботи Термін 



1. 

Навроцька Ольга  1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Презентація авторської творчості 

4. Наукова доповідь 

5. Участь у загальноуніверситетській науковій 

конференції 

6. Участь у ІІ Подільських філологічних читаннях 

7. Наукова стаття 

8. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 

2 

Бончік Анастасія 1. Участь у філологічних олімпіадах, конкурсах\ 

2. Захист наукового реферату 

3. Захист відеопрезентації 

4. Написання есе та есею 

5. Наукова доповідь 

6. Участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

7. Організація  риторичних тренінгів і навчальних 

філологічних дебатів  

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

3 

Кушнір Олександр 1. Участь у філологічних олімпіадах, конкурсах\ 

2. Захист науковогореферату 

3. Захист відеопрезентації 

4. Написання есе та есею 

5. Наукова стаття 

6. Участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

7. Презентація авторського кінофільму-дослідження 

до Дня Гідності і свободи 

8. Організація  риторичних тренінгів і навчальних 

філологічних дебатів 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

4 

Мельничук 

Альбіна 

1. Участь у філологічних олімпіадах, конкурсах\ 

2. Захист наукового реферату 

3. Захист відеопрезентації 

4. Написання есе та есею 

5. Наукова стаття 

6. Участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

7. Презентація авторського кінофільму-дослідження 

до Дня Гідності і свободи 

8. Організація  риторичних тренінгів і навчальних 

філологічних дебатів 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

5. 

Михайлова Дар`я 1. Участь у філологічних олімпіадах, конкурсах\ 

2. Захист наукового реферату 

3. Захист відеопрезентації 

4. Написання есе та есею 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 



5. Наукова стаття 

6. Участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

7. Презентація авторського кінофільму-дослідження 

до Дня Гідності і свободи 

8. Організація  риторичних тренінгів і навчальних 

філологічних дебатів 

січень 

6. 

Скриповська 

Валентина 

1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Написання есе та есею 

4. Наукова доповідь 

5. Участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

6. Організація  риторичних тренінгів і навчальних 

філологічних дебатів  

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

7. Баран Юліана 1. . Участь у філологічних олімпіадах, конкурсах\ 

2. Захист наукового реферату 

3. Захист відеопрезентації віртуальної екскурсії 

4. Написання есе та есею 

5. Наукова доповідь 

6. Участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

7. Організація  навчальних філологічних дебатів 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

8. Вербовий Дмитро 1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації віртуальної екскурсії 

3. Написання есе та есею 

4. Наукова доповідь 

5. Участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

6. Організація  навчальних філологічних дебатів 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

9 Мазурук Яна 1. . Участь у філологічних олімпіадах, конкурсах\ 

2. Захист наукового реферату 

3. Захист відеопрезентації віртуальної екскурсії 

4. Написання есе та есею 

5. Наукова стаття 

6. Літературознавче дослідження-інтерв`ювання 

письменника 

7. Творча участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

8. Організація  навчальних філологічних дебатів 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

10 Майдан Катерина 1. Участь у філологічних олімпіадах, конкурсах\ 

2. Захист наукового реферату 

3. Захист відеопрезентації 

4. Написання есе та есею 

5. Наукова доповідь 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 



6. Участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

7. Організація  навчальних філологічних дебатів 

11 Мельник Ілля  1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Написання есе та есею 

4. Наукова доповідь, тези 

5. Літературознавче дослідження-інтерв`ювання 

письменника 

6. Творча участь у культурологічному заході до Дня 

української писемності та мови 

7. Організація  навчальних філологічних дебатів 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

 

12. 

Чайкіна Анастасія 1. Захист наукового реферату 

2. Захист відео презентації 

3. Презентація авторської творчості 

4. Наукова доповідь 

5. Участь у загально університетській науковій 

конференції 

6. Участь у ІІ Подільських філологічних читаннях 

7. Наукова стаття 

8. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 

13 Садовець Ангеліна 1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Наукові тези 

4. Наукова стаття 

5. Захист курсової роботи 

 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень  

14. Шпільчак Катерина 1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Наукові тези 

4. Наукова стаття 

5. Захист курсової роботи 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

15. Ергубайкіна 

Анастасія 

1. 1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Презентація авторської творчості 

4. Наукова доповідь 

5. Наукові тези  

6. Дослідження пісенного  репертуару і особливостей 

музичного стилю професійної співачки-

хмельничанки Ю. Горященко  

7. Наукова і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ  

8. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 



16 Луценко Наталія 1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Проведення мовноекологічного дослідження, 

інтерв`ювання 

4. Наукова і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ 

5. Наукова доповідь 

6. Наукова стаття  

7. Презентація авторської творчості  

8. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 

17. Осколкова 

Анастасія 

1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Презентація авторської творчості  

4. Наукова доповідь   

5. Наукова участь у ІІ Подільських філологічних 

читаннях ХНУ 

6. Участь у літературно-мистецьких, культурно-

просвітницьких заходах 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 

18 Поліщук Вікторія 1. Участь у філологічних олімпіадах, конкурсах 

2. Захист наукового реферату 

3. Захист відеопрезентації 

4. Презентація авторської творчості  

5. Наукова доповідь   

6. Участь у загально університетській науково-

практичній конференції 

7. Наукова і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ 

8. Наукова стаття. 

9. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 

19 Рожок Микола 1. Захист наукового повідомлення 

2. Захист наукового реферату 

3. Захист відеопрезентації 

4. Наукова доповідь 

5. Наукова  участь у ІІ Подільських філологічних 

читаннях ХНУ 

6. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 

20 Романенко Анна 1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Проведення мовноекологічного дослідження, 

інтерв`ювання 

4. Наукова доповідь  

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 



5. Виступ на науково-практичній конференції 

7. Наукова  і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ 

6. Кінофільми-дослідження 

7. Наукова стаття 

8. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

21 Ринда Нікіта 1. Захист відеопрезентації 

2. Проведення мовноекологічного дослідження, 

інтерв`ювання 

3. Наукова доповідь  

4. Наукова стаття 

5. Наукова  і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ 

6. Виступ на науково-практичній конференції 

7. Кінофільми-дослідження 

8. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень  

 

 

22 Тодорчук Назар 1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Наукова доповідь 

4. Наукова і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ. 

5. Кінофільми-дослідження, 

6. Творча робота – кіномонтаж текстового і 

візуального контенту 

7. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

вересень 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 

23 Тютюник Вікторія 1. Захист відеопрезентації 

2. Проведення мовноекологічного дослідження, 

інтерв`ювання 

3. Наукова доповідь 

4. Наукові тези 

8.  Наукова  і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ. 

5. Виступ на науково-практичній конференції 

6. Кінофільми-дослідження 

7. Творча робота – кіномонтаж текстового і 

візуального контенту 

8. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень  

24 Масловська 

Вікторія 

1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Наукова доповідь 

4. Наукові стаття 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 



5. Наукова і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ. 

6. Кінофільми-дослідження 

7. Творча робота – кіномонтаж текстового і 

візуального контенту 

8. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

25 Казмірчук Ярослав 1. Захист наукового реферату 

2. Захист відеопрезентації 

3. Наукова доповідь 

4. Наукові стаття 

5. Наукова  і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ. 

6. Презентація авторської творчості 

7. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 

26 Бойчук Ольга 1. Захист наукового реферату  

2. Захист відео презентації 

3. Наукова доповідь 

4. Наукові тези 

5. Презентація авторської творчості 

6. Наукова  і творча участь у ІІ Подільських 

філологічних читаннях ХНУ. 

7. Кінофільми-дослідження 

8. Творча робота – кіномонтаж текстового і 

візуального контенту 

9. Організаційна і творча участь у літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходах 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

червень 

 

 

 

 

ВІДВІДУВАННЯ ЗАНЯТЬ НАУКОВОГО ГУРТКА 

 

 

 Дата 

 

Прізвище 

 
12/09 

 

24/ 

10 

 

20/11 

 

19/ 

12 

 

16/01 

Бончік Анастасія   н   

Кушнір Олександр      

Мельничук Альбіна      

Михайлова Даря      

Скриповська Валентина     н 

Баран Юліана      

Вербовий Дмитро  н  н н 

Мазурук Яна      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ ПРО ВИКОНАНУ РОБОТУ 

 

Участь у філологічних олімпіадах, конкурсах: 

1. Мельничук Альбіна – переможець (3-тє місце) І етапу Міжнародного конкурсу 

знавців української мови імені Петра Яцика 

2. Поліщук Вікторія – переможець (2-ге місце) І етапу Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.  

Захист курсової роботи з української літератури:  

1. Шпільчак Катерина «Мистецька і культурологічна спадщина Миколи 

Кульбовського». 

2. Садовець Ангеліна «Українська сміхологія Павла Глазового» 

 

До дня заснування міста Хмельницького усі студійці: 

- підготували реферати і відеопрезентації: «Хмельницький: міфи, легенди і 

сьогодення»   

- взяли участь у есеїстично-культурній прогулянці містом (29 вересня)  

- завітали (29 вересня) на поетичні читання «Дотики» оригінальної української 

літераторки-хмельничанки Юлії Сабій (керуюча справами виконавчого комітету 

Майдан Катерина  н    

Мельник Ілля       

Чайкіна Анастасія   н   

Поліщук Вікторія      

Тодорчук Назар  н    

Рожок Микола   н   

Навроцька Ольга      

Ергубайкіна Аастасія    н  

 Дата 

 

Прізвище 

 

13/02 

 

19/ 

03 

 

23/04 

 

21/ 

05 

 

18/06 

Ергубайкіна Анастасія   н   

Луценко Наталія      

Осколкова Анастасія     н 

Поліщук Вікторія      

Рожок Микола н    н 

Романенко Анна      

Ринда Нікіта      

Тодорчук Назар  н   н 

Тютюник Вікторія      

Навроцька Ольга н    н 

Чайкіна Анастасія  н    

Масловська Вікторія      

Казмірчук Ярослав      

Бойчук Ольга      

      

      



Хмельницької міської ради, координатор різноманітних проектів для молоді, 

передусім, Всеукраїнського літературного дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу 

«Слово Нації!»;). Захід проводився з нагоди Дня міста у рамках Хмельницького 

міського літературного марафону «Слово єднає – Перемогу наближає!» на базі 

Хмельницької ЦБС. Студійці взяли інтерв`ю у поетеси; молода літераторка Ольга 

Навроцька прочитала свою поезію. Творчий діалог відбувся і з членкинею 

Національної спілки письменників України Ніною Шмуріковою-Гаврилюк,  

Творча участь у культурологічному заході «Одвічна і соборна Мова України»» з 

нагоди відзначення Дня української писемності та мови», за участі українських 

письменників Хмельниччини: члена національних спілок письменників і журналістів 

України Віталія Міхалевського та Миколи Лук`янюка, 25 жовтня (організатори – СЛТ 

«Глорія» ХНУ, кафедра української філології, наукова бібліотека ХНУ): 

- виступи, інтерв`ювання гостей-літераторів: студійці Навроцька Ольга, Бончік 

Анастасія, Кушнір Олександр, Мельничук Альбіна Михайлова Даря, Скриповська 

Валентина, Баран Юліана, Вербовий Дмитро, Мазурук Яна, Майдан Катерина, 

Мельник Ілля, Поліщук Вікторія,,  Тодорчук Назар, Рожок Микола 

Наукова і творча участь в культурно-просвітницькому заході – Українознавчий міст 

«Громадянський діалог: Рідна мова в Україні» з нагоди Міжнародного дня рідної 

мови, 21 лютого 2024 (онлайн) за участі науковців і письменників Хмельницького: 

кандидатів філологічних наук Анатолія Янчишина і Марії Гавриш, члена НСП України, 

голови ХОО ВУТ «Просвіта» імені Тараса Шевченка Віталія Міхалевського і члена НСП  

України Степана Шкапія.  

- презентація студійцями результатів мовноекологічного дослідження: Наталія 

Луценко,  Нікіта Ринда, Вікторія Тютюнник, 

- творча робота Валентина Костенка,  

- обговорення актуальних питань статусу української мови у різних вимірах 

свідомості і суспільства: гості заходу і студійці 

Наукова участь у ІІ Подільських філологічних читаннях ХНУ, 19 квітня 2024 

Наукові доповіді: 

Чайкіна Анастасія «Модернізм мистецтва Українського Слова і культурно-

просвітницької діяльності подолянина Віталія Міхалевського». 

Романенко Анна, Тютюнник Вікторія «Мовноекологічне дослідження стану 

продукування дискурсу українською мовою як рідною у місті Хмельницькому» 

Ринда Нікіта «Тарас Шевченко ХХІ століття у рецепції подолян: культурологічно-

театральне інтерв`ю». 

Осколкова Анастасія «Синергія мистецтв і фантазії Авторки: «Кобзар», «Глорія» і 

театральні картини бісером швачки-шевченколюбки». 

Навроцька Ольга, Поліщук Вікторія, Рожок Микола, Тодорчук Назар «Добровільне 

об’єднання українських митців: глоріанські рандеву-вернісажі Студентського 



літературного театру «Глорія» Хмельницького національного університету в культурному 

житті Поділля». 

Костенко Валентин «Літературознавчі і краєзнавчі студії музично-пісенних традицій 

Подільського краю». 

Казмірчук Ярослав, Масловська Вікторія  «Літературний і народний гумор Поділля 

у реаліях воєнного лихоліття в Україні». 

Ергубайкіна Анастасія «Авторська творчість літературного клубу «Роса» як 

компоненти аматорського літературно-театрального мистецтва СЛТ «Глорія» ХНУ» 

Бойчук Ольга «Взаємозв`язки української авторської та народної поезії Поділля». 

Луценко Наталія «Українознавче філологічне інтерв`ювання як жанр формування 

національної еліти» 

Творчо-мистецька участь у ІІ Подільських філологічних читаннях 

Авторська (КовальТ.) театральна постановка «Шевченкова ВОЛЯ», присвячена 210-

ій річниці від дня народження Великого Українця Тараса Григоровича Шевченка 

" СЛТ "Глорія" ХНУ: студійці-артисти: Н. Ринда, А. Романенко, В. Костенко, В. 

Поліщук, О. Бойчук, А. Ергубайкіна, Т. Тютюнник, В. Масловська, Н. Тодорчук, Я. 

Казмірчук 

Відзнаки:  

Грамотою Хмельницького національного університету нагороджено: 

Костенко Валентин – студент групи ХТІ-23-1 факультету технологій та дизайну, дебатер 

команди Опозиції, соліст Студентського літературного театру «Глорія» ХНУ – за 

досконале володіння державною мовою, популяризацію української мови та успішну 

науково-творчу реалізацію навчального проєкту «Використання штучного інтелекту в 

освіті, мистецтві, науці та особистому житті людини» (керівник – викладач кафедри 

української філології Таїсія Коваль) з курсу «Культура мовлення та ділове спілкування»  у 

форматі освітнього інтерактивного діалогу «Оксфордські дебати ХНУ – 2024» (13 червня 

2024 р.); 

Бойчук Ольга – студентка групи ФУМ-23-1 гуманітарно-педагогічного факультету, 

солістка Студентського літературного театру «Глорія» ХНУ – за успішну популяризацію 

української мови засобами аматорського театрального мистецтва, художньо-творчу участь 

(керівник – викладач кафедри української філології Таїсія Коваль) в освітньому 

інтерактивному діалозі «Оксфордські дебати ХНУ – 2024» (13 червня 2024 р.) 

  

Подякою Централізованої бібліотечної системи Хмельницької міської територіальної 

громади нагороджено: 

Ринда Нікіта – учасник Студентського літературного театру «Глорія» Хмельницького 

національного університету – за участь у Презентації творів незламних воїнів-хмельничан 

«ГЕРОЇ серед нас» (22 травня 2024 р.) 

Студентський літературний театр «Глорія» Хмельницького національного 

університету (керівниця – Таїсія Коваль) за участь у Презентації творів незламних воїнів-

хмельничан «ГЕРОЇ серед нас» (22 травня 2024 р.) 

 

 



Протягом 2023–2024 н. р. проведено 10 засідань наукового гуртка, у яких взяли 

участь 26 студентів. Одне засідання було проведено у краєзнавчому відділі читального 

залу Хмельницької ОУНБ, три засідання – у Науковій бібліотеці ХНУ, одне – у форматі 

майстер класу від члена НСП і НСЖ України В. Ц. Міхалевського. Підготовлено та 

захищено _24_ науковий реферат та відеопрезентацій, 8 – наукових повідомлень. 

Студенти взяли участь у _3_ науково-практичних та краєзнавчих конференціях, зокрема, 

загальноуніверситетській – _2_, у ІІ Подільських філологічних читаннях ХНУ. Взяли 

участь у презентаціях наукових та художніх видань – 4. Підготовлено __15_ тез виступів 

на науково-практичних конференціях, наукові статті – 8 підготовлено до друку. 

Підготовлено і захищено 2 курсові роботи з української літератури. Студійці взяли участь 

у філологічних олімпіадах і конкурсах. Стали активними співорганізаторами і учасниками 

навчальних «Оксфордських дебататів ХНУ – 2024». Успішно провели регіональне 

мовноекологічне і літературознавчо-краєзнавче дослідження. Створили кінофільми-

дослідження. Написали і презентували власні літерно-художні твори. Взяли наукову і 

творчу участь в організації і проведенні культурологічних, українознавчих і літературно-

мистецьких, культурно-просвітницьких заходів кафедри української філології 

гуманітарно-педагогічного факультету Студентського літературного театру  «Глорія» 

Хмельницького національного університету та у міських і обласних українознавчих 

мистецьких форумах.  

 
Науковий керівник _____________________________ Т. П. Коваль 

 

 

 

 

 

 


